



Для всех наших подписчиков  
наиболее полная и удобная  
ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 4 (10309), 23 января 2025 г.

@ ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

## ПРАВОСЛАВИЕ

# С крещенской благодатью

ИВНЯНЦЫ ОТМЕТИЛИ ОДИН ИЗ НАИБОЛЕЕ ПОЧИТАЕМЫХ ПРАЗДНИКОВ В ПРАВОСЛАВИИ



ФОТО ВИКТОРИИ ТИХОНОВОЙ

**День Богоявления, Провсещения, Крещения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа — все эти названия великого праздника православной церкви из года в год напоминают нам о важном евангельском событии — крещении Иисуса Христа в реке Иордан Крестителем, пророком Иоанном Предтечей, и о чуде, произошедшем в это время.**

### Окропленные святой водой

Именно 19 января (по новому стилю, 6 января — по старому) Русская Православная Церковь празднует это важное событие. По древней традиции в день Навечерия Крещения Господня, или Крещенский сочельник (18 января), и в день Богоявления воду освещают в храмах, в купелях на водоёмах, проходят массовые народные купания. В это время многочисленные прихожане пришли на службы в храмах района, набрали освещённой воды.

19 января в Свято-Никольском храме п. Ивня прошло праздничное Богослужение. При большом стечении людей настоятель храма иерей Максим Лазарчук провёл торжественную службу, после чего совершил чин великого освящения воды. Каждого пришедшего в храм батюшка благословил Крестом, окропил богоявленской целебной водичей, пожелал всем мира и здоровья, адресовал искренние обращения к ивнянцам.

— Праздник Крещения Господня — это особый праздник для каждого человека. Потому что вспоминается своё крещение,

когда ты вошёл в Церковь Божию через благодать Духа Святого, — обратился к прихожанам отец Максим. — Мы вспоминаем евангельское событие, когда Господь пришёл к Иоанну и принял от него крещение. В этот момент было явление Пресвятой Троицы. Господь положил свою жизнь ради того, чтобы мы имели жизнь вечную, были наследниками его жизни... В наше время так не хватает исполнения заповедей Божиих. Казалось бы, все крещённые, но мало просвещённых, тех, кто живёт по вере. Прошу всех: есть возможность — молитесь. Будьте добрее друг к другу. Пусть каждый выйдет из храма с благодатью Божией в руках и в сердце.

### Крепкие телом и духом

После службы многочисленные жители района унесли с собой ёмкости с великой святыней, которой будут пользоваться и хранить весь год. Затем от дверей храма служители церкви и прихожане прошли крестным ходом до купели, традиционно оборудованной на ивнянском пруду.

Надо заметить, что к празднику Крещения Господня в этом году на территории муниципалитета были определены четыре места для организованного купания. Это пруд около урочища Красенькое в Ивне, а также в сёлах: Владимировка (р. Солотинка), Драгунка (родник около ул. Загоринка), Песчаное (р. Псел).

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

### С Днём российского студенчества, дорогие белгородцы!

Ежегодно 25 января наша страна отмечает один из главных праздников молодёжи — День российского студенчества. Поздравляю с Татьяниним днём юных и молодых белгородцев, получающих специальности! И конечно, всех, кто в разное время обучался в училищах и техникумах, институтах и университетах, а сегодня с теплом вспоминает яркое студенческое время, период дружбы и любви, амбициозных планов и светлых надежд.

Этот праздник — замечательный повод сказать добрые слова сегодняшним белгородским студентам. Третий год наши смелые ребята осваивают профессии в невероятно сложных прифронтовых условиях. И, несмотря на все опасности, число молодых людей, которые приходят в вузы и организации среднего профессионального образования области, остаётся стабильным. В 2024–2025 учебном году студентами университетов, институтов и колледжей региона стали 23,5 тысячи человек.

Ребята успешно проходят обучение по избранным специальностям и получают профессии будущего. Серьёзно занимаются наукой, становятся авторами новых технологий и продуктов, инициируют важные для региона социальные проекты. Смело заявляют о себе в масштабах страны. В 2024–2025 учебном году стипендиатами Правительства Российской Федерации назначены 128 студентами организаций высшего и среднего профессионального образования области. В прошедшем году победителями и призёрами всероссийских и международных интеллектуальных и творческих состязаний стали свыше 550 белгородских студентов. В 2024 году сразу 6 воспитанников колледжей региона были признаны победителями федеральных этапов конкурсов профессионального мастерства — это новый рекорд Белгородчины.

И одновременно ребята остаются в центре общественной жизни региона. Являются ведущей силой добровольческого движения. Мы никогда не забудем их самоотверженность в самые тяжёлые и трагические для области дни, когда они устранили последствия вражеских ударов на улицах Белгорода, выгружали тонны гуманитарной помощи и помогали людям, потерявшим кров. Очень важно, что сегодня многие студенты — всего более 12 тысяч человек — занимаются в центрах военно-патриотической направленности, стремятся получить надёжные навыки для защиты родной земли и Отечества.

Дорогие друзья! Вы самая активная, энергичная и целеустремлённая часть белгородского общества. Именно вам принадлежит завтрашний день региона и страны. Даже в сложной оперативной обстановке мы создаём условия для вашей профессиональной самореализации и интересной жизни на родной земле. Федеральные и региональные платформы и проекты трудоустройства и занятости, программы для реализации бизнес-идей, стипендия талантливым студентам, грантовая поддержка научных исследований и социально значимых инициатив, жилищные проекты для молодёжи, строительство и ремонт объектов культуры и спорта, цифровая среда — всё это и многое другое помогает вам развиваться и достигать намеченных целей. В конечном итоге всё, что мы делаем, — это для вас. Очень хотим, чтобы, получив профессию, вы остались на родной земле, нашли здесь своё призвание, включились в общую работу по созданию инновационной Белгородчины XXI столетия. Крепкого вам здоровья, успехов и счастья!

**С. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих  
близких на газету **Родина**.  
Самая выгодная  
цена **295 рублей**  
на полугодие в редакции  
газеты **Родина**.  
Также вы всегда можете  
оформить подписку  
в любом отделении  
Почты России!  
Будьте в курсе всех событий  
Ивнянскогорайона!